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Az eszköz eléréséhez kattints a festékszóró ikonra. 
Ezekkel a beállításokkal indíts: Szélesség – 5; 
Mennyiség – 10; Elforgatás – 8; Méretezés – 30; 
Szétszórás – 5 és Fókusz – 0. Mint mindig, ezen 
beállítások megváltoztatása más eredményt ad, de 
ismered az eszközt, szabadon kipróbálgathatsz 
beállításokat.

Most alulról kezdve válaszd ki a nagyobbik ágat, 
kattints a festékszóróra, majd a lapra és mozgasd 
az egeret lentről fölfelé. Amikor feljebb értél, válts a 
kisebb ágra és úgy dolgozz tovább fölfelé.

Menj vissza és töröld, ami nem kell. Szabadon 
mozgathatod azokat, amik szerinted 
áthelyezendőek. Én kétszer is végigmentem rajta. A 
sötétebb fa volt az első.

Ha már elégedett vagy, csoportosítsd az ágakat és a 
törzset. Mint mindig, átméretezhető (hosszú és 
vékony vagy rövid és tömzsi) vagy fordítva. Mivel 
minden fa más, akárhányat csinálhatsz vagy 
szerkesztheted azt amit készítettél. Ezekkel 

Rendben, kezdjük hozzá egy örökzöld fához. Mivel 
meg akarjuk festeni, készítsünk egy ágat a 
nyomtatáshoz. Készítettem egy formát, ami lehet 
ág. A szabadkézi eszközzel rajzoltam meg. Mivel 
nagyon kis méretben használjuk, nem kell a 
részletekre figyelni, de legalább legyen valami 
formája.

A kitöltést sötétzöldre, a vonalat kissé szürkésre 
állítottam. Duplikáltam és a másik kitöltését kicsit 
világosabb zöldre vettem.

Hogy egy kis anyagot és mélységet adjak, egymás-
ra raktam azokat és az útvonalszerkesztővel egyvo-
nalba raktam a csúcsokat, majd csoportosítottam.

A videóban azt javasolja, hogy sokszorozzuk és 
három eltérő méretre nagyítsuk, amikből a fa 
minden oldalához készítsünk egy adagot. Meg kell 
csinálni a fa törzsét is a Beziér-eszközzel, 
„Háromszög kifelé” beállítással, így a lentről fölfelé 
húzáskor az alja szélesebb lesz, akár egy fa törzse.

Írta: Meemaw

Egy leírást láttam Rick-től az IronEcho Design-on. 
Számos oktató anyagot publikált tájképek 
készítésével kapcsolatban. Egy másik leírásában 
bemutatja, hogyan készít „ecsetet” a festékszóróhoz 
és csinál fákat. Valójában a festékszóró lehetővé te-
szi, hogy bármilyen objektumot felhasználjunk e-
csetként. Az ünnepek közeledtére tekintettel csinál-
junk pár fát. Előbb lássuk a használandó eszközt!

Ha megnyitod az Inkscape-t és kiválasztod a festék-
szórót, láthatod, hogy sok beállítási lehetőség van. 
Elsőnek az eszköz három módja a bal oldalon. 
Beállítható, hogy másolatokat, klónokat vagy 
útvonalakat fessen.

Amikor mozgatod fölöttük az egérmutatót az első azt 
írja ki, hogy „A kezdeti kijelölés másolatainak felfes-
tése”, ami azt jelenti, hogy minden készített objek-
tum az indításkor használt másolata. A középső sze-
rint az „A kezdeti kijelölés klónjainak felfestése”, és 
értelemszerűen az új objektumok az eredeti klónjai. 
Ebből következik, hogy a többi nem az, és az is, 
hogy az eredeti színe és mérete megváltoztatható, 
amivel az összes klón változik. A jobbra álló leírása: 
„Objektumok felfestése egyetlen útvonalban”. 
Jelentése, hogy minden, ami egyetlen kattintás alatt 
jött létre, egyetlen, szerkeszthető útvonalat képez. 
Ezektől jobbra a törlő, amivel a felfestett objektu-
mokból lehet törölni. Azoktól jobbra a módosítható 
beállítások a szóró festésének mérete, darabszáma, 
elforgatása és a nagyítása változtatására.
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készíthetsz egy téli tájképet. Méretezd át a fát és 
használd lenyomat készítésre a festékszóróval, de a 
forgatást állítsd 0-ra. Készítettem egy nagyon 
egyszerű havas tájképet a fákkal. Tudom, a tied 
sokkal szebb lesz! Kellemes ünnepeket!
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